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Uczestnicy postepowania o udzielenie

zamowienia publicznego

Dotyczy: ,Zapytanie ofertowe na dostawe zestawow warsztatowych — materiaty
biurowe — zadanie nr 4” z 29-04-2017

Odpowiedzi na pytania
oraz modyfikacja Zapytania ofertowego z 29-04-2017 r.

Gmina Etk jako Zamawiajacy w niniejszym postepowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje tre§¢ Zapytania
ofertowego z 29-04-2017 r.

Pytanie 1:

Prosze o zweryfikowanie czy powierzchnia grawer u na diugopisie jest dobra
30x4 cm. Wydaje mi sie ze powinna byé przynajmniej w mm lub inna?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy rezygnuje z podania wymiaréw logotypéw na diugopisie, jednakze
wielko$¢ nadruku musi zapewniaé czytelnoéé zataczonych logotypéw unijnych.

Wszystkie znaki i loga powinny zostaé naniesione na materiatach promocyjnych
w sposob zapewniajacy trwatg ekspozycje i czytelnosé informacji na nich zawartych.
Wielko$¢ poszczegélnych znakéw powinna zapewniaé ich dobrg widocznosé
i czytelno$¢ informacji na nich zawartych.

Odpowiedz modyfikuje zapytanie ofertowe

Pytanie 2:

Czy nadruk na tylnej stronie zeszytu »Egzemplarz bezplatny” tez moze byé
w formie naklejki jak z przodu ?

Odpowiedz:

Tak, nadruk na tylnej stronie zeszytu ,Egzemplarz bezptatny” tez moze byé w formie
naklejki.

Lporzadzita: Magdalena Fuk
Zastepca Wojta

tel. +48 84 619 45 17
15.03.2017 r.
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Odpowiedz modyfikuje zapytanie ofertowe

Pytanie 3:

Czy oferty trzeba przesylaé listownie, czy mozna przestfa¢ emailem lub faxem
(na pewno ufatwifo by to przygotowanie oferty) jak tak to na jaki adres Ilub fax ?

Odpowiedz:

Oferty trzeba przesytaé listownie badz tez ztozy¢ osobiscie. Zamawiajacy nie
dopuszcza sktadania ofert za pomocg maila badz tez faxu.

Oferta musi by¢ zlozona w zaklejonej kopercie z napisem: ,Zapytanie ofertowe na
dostawe zestawow warsztatowych — materiaty biurowe - zadanie nr 4”

Odpowiedz nie modyfikuje zapytania ofertowego.

Pytanie 4:

Jest mafy problem z znalezieniem zeszytu ktéry miatby okfadke 350g, jest
dostepny z okiadkg 254g ( moge wystaé prébke do akceptacji) lub ewentualnie
brulion z twardg okiadka- ale bedzie 2 razy drozszy

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie oferty na zeszyt z oktadkg 254 g.

Odpowiedz modyfikuje zapytanie ofertowe

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami i w celu zachowania zasad uczciwej
konkurencji, rownego traktowania Wykonawcéw, bezstronnosci Zamawiajacy
przediuza termin skiadania ofert do 9 maja 2017 r. do godz. 10.00.,
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